



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



酒驾送女儿上学,这老爸不靠谱

这名司机驾驶证被扣12分,并面临1000元罚款

本报济宁9月15日讯(记者 孟杰 通讯员 戴永森)

“酒后还敢驾车送女儿上学。15日,市中交警大队民警在105国道唐口街道办事处附近将这位不靠谱的爸爸查处。”

“请您停车接受检查。”15日下午1点半,在唐口街道办事处105国道上,民警集中查处酒后驾驶行为。刚设好隔离桩,路口一辆银灰色轿车驾驶员便被查出有酒后驾驶嫌疑。车内除了身上有些酒味的驾驶员外,副驾驶上还坐着个没有系安全带的小姑娘,孩子看起来只有七八岁。

民警将驾驶员带至检测点接受检测。经过呼气式酒精检测仪的检测,发现该驾驶员体内酒精含量为65.1毫克/100毫升,已经达到了酒后驾驶的标准。接受完检测后,该驾驶员一直试图再次上车,称还要将女儿送到学校去。

“我今年上二年级了,就在那边的中心小学,爸爸开车是来送我上学的。”车内的小女孩看着爸爸被检查,眼睛有些湿润,说爸爸中午没有在家吃饭,不知道爸爸喝酒了。了解到该驾驶员的情况后,民警先安抚好车内小



驾驶员接受酒精测试。本报记者 孟杰 摄

女孩的情绪,随后又驾车将小女孩平安送到了学校。这名酒后驾车送女儿的爸爸也将会面临1000元罚款,驾驶证扣除12分的处罚,下次再想开车接送女儿也得等到6个月以后了。

证扣除12分的处罚,下次再想开车接送女儿也得等到6个月以后了。

上“二房东”的当 2900元打了水漂

本报济宁9月15日讯(记者 康宇) “房子刚租了不到一个月,便被房东给赶了出来,先付给“二房东”的2900元房租也打了水漂。”在舜泰园小区租房的李先生日前遇上了一件烦心事。

“我是在网上搜索到的房源,看位置比较好,就约了房东见面。”李先生说,他是微山人,由于工作在济宁,所以最近急于在城区找套房子。“房内家具较全,还有家电,租金每月只有800元。”因担心房子被别人捷足先登,所以李先生第一时间就约了“房东”林先生见面。看过房子后,李先生也比较满意,就先缴纳了500元定金,第三天就搬进了房子,并缴了一个季度的房费,共计2400元。

因为“房东”林先生比较好说话,而且向李先生出示了身份证以及水、气、暖的缴费卡,所以李先生没有丝毫的怀疑。房子搬进去后,李先生仔仔细细的收拾了一番,可是住了还没有一个月,就被人找上门来。

“我当时正好在家,一位40多岁的女士找上门,说是未经她的同意就租了这间房子,要求我立即搬出去。”李先生表示,自己已与“房东”签订了合同,哪成想这位乔女士才是这套房子的真正房东,并向李先生出示了房产证。

李先生这下可傻了眼。原来租给自己房子的林先生也是“房客”。他冒充房东将房子租给了自己,对此原房东并不知情。因原房东并不妥协,李先生无奈被“赶走”了房子。

李先生无奈只能一边找房、一边维权。李先生说他也曾多次联系了“二房东”林先生。“一开始还接电话,说在外地,过段时间回来再解决,后来就接的电话越来越少了,偶尔接起一个电话,还说正在忙,匆匆就挂断,这已经过去快一个多月了。”

电动车后轮“咬”了3岁男孩脚

消防官兵破拆电动车,10分钟后孩子成功获救

本报济宁9月15日讯(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛 高德雨)

13日晚,城区济安桥路南段,一名坐在电动车后座的男童不慎将一只脚卡进电动车后轮。济宁市公安消防支队济安桥中队7名消防官兵通过破拆电动车,顺利将孩子的脚取出。

当日19时06分,济安桥中队接到报警称,济安桥路南段一家医院对过,一名3岁男孩乘坐电动车时,左脚卡进了电动车后轮,孩子受伤被困在电动车后座上,十分痛苦。

济安桥中队的消防官兵在

现场看到,男童正在坐在电动车后上哇哇大哭,孩子的家属焦急地守着孩子,不停给孩子鼓励、安慰,不少人赶过来围观。

救援人员发现,男童穿着花绿色的运动鞋,左脚紧紧卡在车轮与车架之间。为确保孩子不再受到二次伤害,现场指挥员决定破拆电动车后轮。根据制定的救援方案,救援人员持液压钳等救援工具对后车轮一点点进行破拆。

10分钟后,破拆完成,孩子被卡的脚被成功取出。随即,孩子被送往医院进行检查治疗。



消防官兵正在破拆电动车。(消防供图)

玉红口腔有福利 您看牙,我补贴

本报济宁9月15日讯(记者 于伟) 9月20日是全国第27个爱牙日。为响应今年爱牙日主题,本报携手玉红口腔推出“您看牙,我补贴”惠民活动。9月15日至10月15日期间,推出“您看牙,我补贴”大型惠民活动,到玉红口腔看牙会享有一定的爱牙补贴。

本次惠民活动,不仅推出做种植牙,牙冠不收费,针对老人及儿童也推出爱心活动。60岁以上老人可以来院免费补牙一颗,儿童牙科所有的诊疗项目及烤瓷牙、拔牙、补

牙都会补贴20%。

作为口腔方面的行业领先者,成立于2000年的玉红口腔连锁机构,目前开设有口腔种植、修复、正畸、牙齿美白、儿童口腔及口腔基础疾病等专业,其口腔种植项目已成功开展一万余例,并已成为山东省种植牙前沿品牌。

“从就诊情况来看,不少患者是忍受不了的时候才来的,这个时候往往就错过了治疗的黄金时间,甚至造成更严重的牙病,当然也有患者觉得种植牙价格太贵的原因,

所以这次推出了厂家送种植牙冠的活动。”据玉红口腔负责人贾红玉介绍,今年的爱牙日主题确定为“定期口腔检查,远离口腔疾病”,也就是要提醒市民定期关注口腔健康,一般来说,每隔3个月或半年应做一次口腔检查。

针对爱牙日惠民活动,目前已开通预约电话,接受市民咨询预约。咨询电话:2228887,地址,吴泰闸路都市豪庭1号楼(老赛宝超市向西100米路北)。

想看海上日出日落 快报名海上蜜月游

本报济宁9月15日讯(记者 于伟) 本报联合山东嘉华国旅济宁分公司,举办的“百对老人蜜月游”活动将于10月8日启航,目前报名日程过半。本次蜜月游价格远低于市场价,赶紧报名,还可优先选邮轮房型。

提及本次乘坐游轮,即嘉华旅游歌诗达邮轮,这是亚洲最具艺术气息的一艘邮轮,一座五星级海上移动城堡。在船上打太极、练瑜伽,在剧场看歌舞表演,在甲板上享受日光浴,在泳池游泳,在健身房做运动,

在美容室做SPA,在酒吧品味各国美酒,在图书馆享受一个人的安静时刻,还有24小时不间断的美食盛宴。

除了邮轮上精彩节目不断,体验舒适、休闲的出游生活,本次豪华游轮蜜月游,往返共计6天,并将停靠韩国济州岛、日本福冈,体验异国他乡的风土人情。

对于动辄就上万元的蜜月游,本报联合嘉华国旅济宁分公司共同回馈读者,根据邮轮上房型不同,本次蜜月游价格从4299元到万元不等,远低于

市场出游价,目前报名日程已过半,若已心动赶紧报名,可优先选择邮轮房型,尽情享受蜜月出游的浪漫与闲适。

此外,通过本报报名,还将免费参加歌诗达邮轮海上婚礼,还将免费获赠婚礼纪念照、光盘。

在这个10月,一早醒来,看海平线升起的朝阳,迎着日落,忆起往昔的浪漫与温情。报名热线:2295668、2295669。报名地址:古槐路嘉华国旅门店(银座佳悦酒店斜对过)。